



默克尔“问候”赤膊国脚 德国足协主席恼火异常

非礼勿视



德国总理默克尔日前因突然造访德国国家足球队更衣室,与半裸的球员“亲切”交谈而引发很多政界和体育界人士的不满。

10月9日,德国队在欧洲杯预选赛主场迎战土耳其,最终以3比0大胜对手。赛后在柏林奥林匹克球场的更衣室内,本来一直在现场观战的默克尔却突然来到球员休息室,和德国国脚们一一握手,表示祝贺。

从照片中可以看出,更衣室里一片狼藉,虽然球员们脸上都洋溢着胜利的喜悦,但仍难掩疲惫之情。不少球员赤裸上身,默克尔站在半裸的球员面前与他们亲切交谈。德国中场厄齐尔赛后说,那时大家虽然为主场赢球感到高兴,但默克尔的到来确实令气氛有点尴尬,衣衫不整的情况下与总理握手真令人感到不自在和难为情。

德国足协主席茨旺齐格闻讯后对女总理在没有事先告知的情况下突然来访感到非常恼火,他愤怒地指出:“这是完全不被允许的!这完全没有必要!她这么做肯定有政治目的。”有报道猜测,默克尔此举很可能是想在公众面前展现自己亲民的一面,为所在的基督教民主联盟争取更多的支持。事后默克尔也意识到了自己给国家队带来的烦恼。20日,茨旺齐格证实他已经接到默克尔的电话道歉。 综合消息

暴力致死87人 卡拉奇枪声渐平息

巴基斯坦最大城市卡拉奇治安形势21日渐趋稳定,警察和民兵加强街头巡逻,努力平息连续几天含政党政争背景的枪击暴力。

据最新消息,这一波暴力事件致死至少87人。不过,总理优素福·拉扎·吉拉尼说,尚不需要动用军队维持卡拉奇治安。

卡拉奇警方说,准军事组织“巡逻队”和警员当天在卡拉奇南部低收入者居民区“勒亚里”和其他暴力事件中发生的敏感区域巡逻。

卡拉奇大部分城区20日自主“关闭”,商店停业,学校停课,公共交通停止运营,以抗议袭击者杀戮平民、悼念死难者。 胡若愚 新华社

美国14州议员 欲终结出生公民权

美国亚利桑那州反移民苛法的发起人、共和党籍州参议员皮尔斯19日表示,他已与全美至少13个州的立法者达成统一战线,就有关废除“出生公民权”的提案寻求支持。

皮尔斯本人拒绝透露他的提案,但他和同僚认为,宪法中确保授予在美出生且属于美国“管辖权”人士公民权的条款,不适用非法移民的子女,因为美国不是此类家庭的唯一效忠国。

但亚利桑那州立大学宪法法学教授本德认为,如果这些州议员将辩论重点放在宪法条文中的“管辖权”字眼上,此次挑战就走不远,因为宪法草拟人在规定出生公民权时,只把外交官子女排除在外,“举例来说,如果英国外交官夫妇在美国生下孩子,那这个孩子就不是美国公民,如果你在这里出生,而且不是外交官的孩子,那你就是美国公民,这种解释已经延续了100年。” 综合消息

普京副手 接任莫斯科市长

新华社专电 俄罗斯首都莫斯科市议会21日高票通过副总理兼总理办公厅主任谢尔盖·索比亚宁出任莫斯科市长的提名。

索比亚宁是统一俄罗斯党提名的候选人,当天获得统一俄罗斯党全部市议员支持。统一俄罗斯党在莫斯科市议会占压倒性多数。

索比亚宁现年52岁,来自俄罗斯北部地区。涉足政坛前,他曾供职车里雅宾斯克管道工厂。

2001年,索比亚宁当选秋明州州长。2005年,他出任总统办公厅主任。普京2008年就任总理后,索比亚宁担任副总理兼总理办公厅主任,成为普京副手。

俄防长爆出丑闻 普京要求其辞职

在国防部长阿纳托利·谢尔久科夫视察梁赞高等空降兵指挥学校后,媒体中爆出了有关他的丑闻,总理普京得知此事后要求他提交辞呈。

谢尔久科夫9月30日视察梁赞高等空降兵指挥学校“谢利齐”教学中心时,当着下属的面十分粗暴地辱骂曾获得“俄罗斯英雄”称号的该校指挥官——安德烈·克拉索夫上校,命令他拆除教学中心区域内的教堂,并威胁将解职这名上校。

空降兵协会因此次事件向俄总统致函,请求他对谢尔久科夫的蛮横行为做出评价。 综合消息

克林顿 曾丢“核按钮”

作为美国总统,你可以丢掉选票,可以丢失民意支持率,但如果你丢失了事关美国国家安全的“核按钮”,这样的后果几乎是不可想象的。没想到的是,一向给外界沉稳老练印象的美国前总统克林顿居然犯过这样的错误。

据报道,美军前参谋长联席会议主席休·谢尔顿近日出新书曝光称,美国前总统克林顿在执政期间,曾经不慎将“核按钮”丢失长达数月之久。

谢尔顿在新出版的回忆录中称,克林顿将“核按钮”搞丢是“一件大事,一件非常不得了的事情。”

此外,谢尔顿声称,克林顿弄丢“核按钮”的这一经历之前从未被外界披露过。然而此前美国退役空军中校罗伯特·帕特森也在自己的书中描述过相似的故事。

帕特森称,1998年,克林顿曾想不起“核按钮”被放在了哪里,警卫们在白宫中寻觅良久均未发现所在,直到数月后,克林顿才想到自己将“核按钮”放错了地方。

不过,根据帕特森书中描述,克林顿搞丢“核按钮”发生在1998年,而谢尔顿在新书中则称事件发生在2000年。

综合消息



克林顿

约翰逊总统 险遭特工误杀

美国前特工近日在新书中揭秘了一个鲜为人知的惊悚故事:他在美国前总统约翰·F·肯尼迪遇刺14小时后险些误杀了刚宣誓就职的林登·约翰逊!

1963年11月22日肯尼迪遇刺当晚,负责新总统安保工作的杰拉尔德·布莱恩守卫在约翰逊位于华盛顿的住所外。第二天凌晨时分,布莱恩听到有脚步声越来越近,于是立即端起他的冲锋枪。书中对这场“虚惊”做了详细的描绘:“他(布莱恩)将枪紧紧地抵在肩部,随时准备射击。他本以为那个人会在听到动静后掉头而去,但脚步声不仅没有减弱,反而逐渐逼近。布莱恩的心跳开始加速,指头稳稳地扣在扳机上。布莱恩夺步上前,并将枪口紧紧地对准对方胸膛。几乎就在的一瞬间,一张熟悉的面孔出现在他的眼前,那正是美国新总统林登·约翰逊,而此时的总统先生早已吓得脸色惨白。”

事后,布莱恩坦言,要是自己再晚一秒钟认出总统,子弹恐怕就出膛了。这部名叫《肯尼迪详情》的新书是由多名已退休的美国特工共同参与撰写的,他们通过大量一手材料,再现了肯尼迪遇刺这段惊心动魄的历史事件。

中国日报



林登·约翰逊宣誓就职

萨卡什维利 晒肌肉促旅游



赤膊接受采访

格鲁吉亚总统米哈伊尔·萨卡什维利20日畅游黑海,以长距离游泳方式推介海滨度假胜地阿扎尔。

当地电视台画面显示,萨卡什维利以自由泳姿势游泳,还与陪伴左右的第比利斯市长吉吉·乌古拉瓦、格鲁吉亚体育部长拉多·瓦尔泽拉什维利玩起水球。

“水极了!”萨卡什维利说,“人们能从5月到11月一直在阿扎尔海滨游泳、晒日光浴,旅游季)达6个月之久。”

阿扎尔是格鲁吉亚西南部一个自治共和国,西濒黑海,格鲁吉亚政府近年加大推广力度,扶助阿扎尔主打“旅游牌”。

不过,俄媒体认为,萨卡什维利“赤膊”接受记者采访明显是效仿普京进行的炒作”。此前,普京还是俄总统时在西伯利亚赤膊打鱼的照片曾引起关注,随后奥巴马同样的“赤膊照”也震惊了世界。 综合消息

米歇尔 白宫收菜笑开花

白宫又收菜啦!今年秋天美国白宫南草坪的有机蔬菜喜获大丰收,产量达到720多公斤。第一夫人米歇尔·奥巴马再次热情邀请小学生来白宫享受采摘乐趣、品尝新鲜沙拉。

大力倡导健康生活方式的米歇尔20日带领一群来自华盛顿的五年级小学生在白宫菜园采摘今年种下的红薯、青椒、南瓜、萝卜、西兰花等蔬菜。当亲手挖出一块重达1.8公斤的大红薯时,第一夫人乐得合不拢嘴。

去年3月,她与华盛顿小学生一同在白宫开辟了一片面积约102平方米的菜园,并允许在校学生每周都来参观。这个菜园产出的蔬菜绿色无污染,除了为第一家庭的餐桌提供食材外,还能让城里孩子体验农业劳动的乐趣。

菜收完之后,白宫顶级大厨亲自教孩子们用收获的蔬菜做沙拉和汤。孩子们品尝着自己的劳动成果,别有一番滋味。

美国第一家庭在白宫种菜早有先例。美国前总统亚当斯和林肯入主白宫时都曾开垦菜园。西奥多·罗斯福执政期间,他的夫人在白宫开辟“胜利菜园”,带头为参加第二次世界大战的军队供应新鲜蔬果。

中国日报



好大的红薯

私家车主拨打4008-000-000平安电话车险提供方便快捷服务

中国平安 PINGAN

电话车险 4008-000-000

江苏 险种组合:车损+三者30万+车上人员+不计免赔

现代伊兰特1.8 2161元

福特福克斯1.8 2478元

苏州 险种组合:车损+三者30万+各项不计免赔

大众迈腾1.8 2935元

无锡 险种组合:车损+三者30万+各项不计免赔

雪佛兰世嘉1.8 2243元

*实际价格会受上年理赔,车龄等因素影响,以上价格仅供参考,其他车型直接咨询4008-000-000(4008六个零)